



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL N° 001/2024

COMUNICADO PÚBLICO N° 003

A **Prefeita Municipal de Eunápolis/BA**, com amparo na Súmula nº 473 do STF e no item 3.4 do Edital nº 001/2024 do Concurso Público para provimento efetivo de vagas existentes no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Eunápolis, **TORNA PÚBLICO** as modificações no referido Edital nos seguintes itens a seguir, conforme 2ª Rerratificação do Edital nº 001/2024.

- I) **Quadro IV – DAS VAGAS: Exclui-se do Edital** o cargo público de Técnico em radiologia, com código 47;
- II) **Quadro IV – DAS VAGAS: Alteração no requisito do cargo público de Condutor de veículo de emergência com código 35, LEIA-SE:** Curso de Condutor de veículo de emergência;
- III) **Quadro IV – DAS VAGAS: Alteração no requisito do cargo público de Guarda Civil Municipal com código 40, INCLUI-SE** Curso de formação profissional de Guarda Municipal e avaliações, conforme Lei Municipal nº 1062/2016 e suas alterações posteriores, descrita no item 15 do Edital;
- IV) **Quadro IV – DAS VAGAS: Alteração no requisito do cargo público de Zootecnista com código 63, LEIA-SE:** Nível superior em Zootecnia;
- V) **Anexo I – DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO: quanto ao cargo público de Zootecnista,** alteração no programa de provas do cargo mencionado.

As demais disposições do Concurso Público – Edital nº 001/2024 permanecem inalteradas.

Eunápolis (BA), 24 de setembro de 2024.

Cordélia Torres de Almeida
Prefeita do Município